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ARMUNDIA FACTORY sh.p.k. 

Bulevardi Gjergj Fishta, Nr. 146, Shkalla 2, Ap. 8, Tiranë  •  NUIS L51511004F 

NJOFTIM PËR PËRPUNIMIN E TË DHËNAVE PERSONALE 

Kanali i Sinjalizimit 

 

Ky njoftim shpjegon si përpunohen të dhënat tuaja personale kur paraqisni ose përfshiheni në 

një sinjalizim nëpërmjet kanalit të sinjalizimit të Armundia Factory sh.p.k., në zbatim të Ligjit Nr. 

124/2024 “Për Mbrojtjen e të Dhënave Personale” dhe të Ligjit Nr. 96/2025 “Për sinjalizimin 

dhe mbrojtjen e sinjalizuesve”. Ai është i veçantë nga politika e përgjithshme e privatësisë së 

faqes dhe zbatohet vetëm për kanalin e sinjalizimit. 

1. Kontrolluesi i të dhënave 

Kontrollues i të dhënave është Armundia Factory sh.p.k., me seli në Bulevardin “Gjergj Fishta”, 

Nr. 146, Shkalla 2, Ap. 8, Tiranë, e-mail: info@armundiafactory.com. 

2. Njësia përgjegjëse dhe përpunuesit 

Sinjalizimet trajtohen nga njësia përgjegjëse, e cila është caktuar një palë e tretë e jashtme e 

licensuar — OnLawOffice, Av. Orjon Nallbati (Licencë Nr. 6656) — që vepron në cilësinë e 

përpunuesit të të dhënave në emër të Kontrolluesit. Në rastet e konfliktit të interesit, çështja i 

kalon një zëvendësuesi të pavarur me të njëjtat kritere. Marrëdhënia rregullohet me 

marrëveshje të veçantë për përpunimin e të dhënave (DPA). 

3. Nëpunësi për Mbrojtjen e të Dhënave (DPO) 

Kontrolluesi ka caktuar një Nëpunës për Mbrojtjen e të Dhënave në nivel grupi, z. Paolo Todaro 

(paolo.todaro@armundia.com), të cilit mund t'i drejtoheni për çdo çështje lidhur me përpunimin 

e të dhënave tuaja në kuadër të sinjalizimit. 

4. Kategoritë e të dhënave që përpunohen 

Në varësi të përmbajtjes së sinjalizimit, mund të përpunohen: 

Të dhëna bazë — të dhënat tuaja identifikuese dhe të kontaktit, kur i jepni; 

Të dhëna të çështjes — përmbajtja e sinjalizimit, deklaratat, dokumentet dhe provat 

shoqëruese; 
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Të dhëna të palëve — të dhënat e personit të përfshirë, të dëshmitarëve dhe të ndihmësve; 

Kategori të veçanta — kur sinjalizimi nxjerr të dhëna të kategorive të veçanta (p.sh. lidhur me 

shëndetin, bindjet, jetën private) ose të dhëna për dënime e vepra penale, ato përpunohen 

vetëm për aq sa është rreptësisht e nevojshme për trajtimin e sinjalizimit. 

5. Burimi i të dhënave 

Të dhënat mblidhen drejtpërdrejt nga ju kur paraqisni një sinjalizim. Kur ju jeni person i 

përfshirë ose i përmendur në një sinjalizim, të dhënat tuaja mund të jenë dhënë nga sinjalizuesi 

ose nga dëshmitarë, si dhe mund të mblidhen gjatë hetimit administrativ nga burime të 

brendshme të Shoqërisë. 

6. Qëllimi i përpunimit 

Të dhënat përpunohen vetëm për marrjen, regjistrimin, shqyrtimin, hetimin administrativ dhe 

ndjekjen e sinjalizimeve, si dhe për përmbushjen e detyrimeve ligjore që rrjedhin nga Ligji Nr. 

96/2025, përfshirë raportimin te ILDKPKI-ja. Të dhënat nuk përdoren për asnjë qëllim tjetër 

dhe nuk i nënshtrohen vendimmarrjes së automatizuar apo profilizimit. 

7. Baza ligjore 

Përpunimi mbështetet në: 

Detyrimi ligjor — përmbushjen e një detyrimi ligjor të Kontrolluesit që rrjedh nga Ligji Nr. 

96/2025; për këtë arsye përpunimi nuk kërkon pëlqimin tuaj, dhe mospëlqimi nuk e pengon 

trajtimin e sinjalizimit; 

Interesi publik — për kategoritë e veçanta dhe të dhënat për vepra penale, në interesin publik 

të mbrojtur nga Ligji Nr. 96/2025 dhe brenda kufijve të Ligjit Nr. 124/2024, vetëm për aq sa 

është rreptësisht e nevojshme. 

8. Marrësit e të dhënave 

Të dhënat mund t'u bëhen të njohura: 

njësisë përgjegjëse (OnLawOffice) dhe, në raste konflikti, zëvendësuesit të pavarur; 

ILDKPKI-së, si autoritet kompetent për sinjalizimin e jashtëm dhe mbrojtjen nga hakmarrja; 

prokurorisë, Policisë së Shtetit ose organeve gjyqësore, kur kërkohet me ligj; 

Komisionerit për të Drejtën e Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale, në rast 

konstatimi shkeljeje. 
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9. Transferimet ndërkombëtare 

Armundia Factory sh.p.k. është pjesë e Grupit ndërkombëtar Armundia, me seli qendrore në 

Itali. Për qëllime mbikëqyrjeje dhe koordinimi, të dhënat e lidhura me sinjalizimin mund të 

aksesohen edhe në Itali nga struktura të grupit, përfshirë Nëpunësin për Mbrojtjen e të 

Dhënave të Grupit. 

Ky transferim kryhet në përputhje me dispozitat për transferimet ndërkombëtare të Ligjit Nr. 

124/2024. Italia, si vend anëtar i Bashkimit Evropian, njihet se ofron nivel të përshtatshëm 

mbrojtjeje; për më tepër, brenda grupit zbatohen garanci të përshtatshme (klauzola standarde 

kontraktuale ose rregulla detyruese korporative). 

E rëndësishme: aksesi nga grupi kufizohet te personat e autorizuar dhe nuk shtrihet mbi 

identitetin e sinjalizuesit. Identiteti i sinjalizuesit ruhet konfidencial dhe zbulohet vetëm me 

pëlqimin e tij, ose kur është i domosdoshëm e proporcional për hetim penal a proces gjyqësor, 

sipas nenit 10 të Ligjit Nr. 96/2025. 

10. Afati i ruajtjes 

Të dhënat ruhen për 5 vjet nga data e komunikimit të rezultatit përfundimtar, në kushte sigurie 

dhe konfidencialiteti (neni 12 i Ligjit Nr. 96/2025). Pas këtij afati, të dhënat fshihen ose 

anonimizohen. Sinjalizimet që rezultojnë haptazi të pabazuara nuk ruhen më gjatë se ç'është e 

nevojshme për të dokumentuar trajtimin e tyre. 

11. Të drejtat tuaja dhe kufizimet 

Ju gëzoni të drejtën e aksesit, korrigjimit, fshirjes, kufizimit dhe kundërshtimit të përpunimit, 

sipas Ligjit Nr. 124/2024. Megjithatë, ushtrimi i këtyre të drejtave kufizohet në masën e 

nevojshme për të: 

mbrojtur konfidencialitetin e identitetit të sinjalizuesit (neni 10 i Ligjit Nr. 96/2025); 

shmangur pengimin e hetimit administrativ ose cenimin e të drejtave të palëve të tjera. 

Për këtë arsye, e drejta e aksesit nuk mund të përdoret për të zbuluar identitetin e sinjalizuesit 

ose përmbajtjen e mbrojtur të një sinjalizimi në proces. 

12. E drejta e ankesës 

Nëse vlerësoni se përpunimi i të dhënave tuaja shkel legjislacionin, keni të drejtë t'i drejtoheni 

Komisionerit për të Drejtën e Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale (Rruga “Abdi 

Toptani”, Nd. 5, Tiranë; info@idp.al). 
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13. Ndryshimet e këtij njoftimi 

Ky njoftim mund të përditësohet sa herë ndryshon kuadri ligjor ose organizimi i mekanizmit të 

sinjalizimit. Versioni në fuqi publikohet së bashku me Rregulloren e Sinjalizimit. 
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